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Ilposepka oomawinezo 3a0anus

Yriibl, 00pa3zoBaHHbIE NPH MEePeCceYeHUH MPAMbIX
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£ ABDw £ DBC
_CMedCHble

Z ABD + £ DBC A80°

Z AOCwu £ BOD
6CpMUKAIbHbIE

Z AODwu £ BOC
eepmuKa’ibHble

£ AOC= £ BOD
Z AOD= £ BOC

Zlun /6, L4n L8 —
coomeemcmeeHHble

/3n /L5, L4n L6~
0OHOCMOPOHHUE

/3nu /6, L4u L5~
HaKpecm Jiesxicauiue

AKCHMOMA MAPAJJIEJIbHOCTH NMPSMbBIX

Yepes TOUKy, HE JICKAIYIO HA JTAHHOW NPSIMOM, IMPOXOJAUT TOJIBLKO OJIHA
npsiMasi, mapajuieabHas JaHHOM.




Ilposepka oomawinezo 3a0anus

IIpu3dHaKd NapauIeJJbHOCTH MPAMBIX

a . Ecnu:
/ b 3/ 1) £L1= (L2= LS)Toa"b
/C 2/ 1 a De&4= (L2=17,
/ 6/ L53=/,6,/1=/8%oallb
Eciu al| b, b]| ¢, To / 18022+ Z6=  104|b
a”c 180°),

CBolicTBAa Napa/uIeJbHbIX NMPAMbBIX

£ Ecnu a || b, To:

xl )W L1=45,L4=/8, L2=/L6, L3=/LT

3\4 a (COOTBETCTBEHHBIE YTJIbI PABHBI)
XS D L4=L1L6,L3=1L5L1=1L7T,/L2=/L8

7&; b (HAKpECT JIeXkKaIlUEe YIIIbl PABHBI)

3) L4+ /5=180°, L3+ £6=180°, L1+ £8=
180°, L2+ £7=180°

(CcymMMa OJJHOCTOPOHHHMX YIJIOB paBHa 180°)




3aoauu Ha 20MOGbIX YePMeIHcax

\ Harvitu: mapajuienbHbI€ TIPSIMBbIE
123°

- > 1/ Jlano: a||b
Haiitu: £ 1, £2

B/ 1220/0 BD — 6uccexrpuca £ ABC
Haittu: £ 1




Tecm na 3nanue mamepuaiia

1. Ecma le ble, To: 4. OpauvH U3 yIJOB MPU NIEPECECUCHUN
JBYX MapaijieIbHbIX TPSIMbIX
0)a_lb cekyten paBeH 73°. OcTalibHbIe
B) alc yIJIbl PABHBI:
a) 73°
2. Ecimma || b, ¢ — cexymas, TO:
a)42+43—1800 B) 73 165°

4
B) J1+ 43 — 1305 /3 “ 5 EPISIMBIG a,b, c HepCCCKaIOT(Cl:H BT. O,
PaBEH:

2) Zzoo %\/J b
1
3. Jns Toro, 9ToObI IpsMbIe @ U b B) 105° /\c

ObLITN MapaieIbHBIMU, HYKHO,
YTOOEI: 6. Ilpu mepecedeHnM IBYX OPSMBIX
a) L1+ £4=180° 00pa30BaIMCh YETHIPE yIJia.
Pa3znocTth AByX M3 HUX paBHA 52°.
“ OTH YIJIBI:
2 0) BEepTUKaJIbHbIE
B) HaKpECT JieKalre







Nano: AB||DE, BC1 CD, £ ABC =30°

Haiitu: £ CDE

B
F \C
Pemenue: D

1) [Iposeném u3 Touku C nyuy CF napamiensHbid AB

2) CF|| 4B, AB||DE = CF | DE

3) £ BCF = Z ABC = 30° (makpecr nexaimue yrisl upu CF ||AB 7
cekymieid BC)

4y / BCD = 90° (BC L CD)
/ BCF =30° = / FCD = 60°

/ FCD= 2/ BCD - £

BEF
5) £ FCD = £ CDE (makpecrt jaexainue yrisl upu CF ||DE "
cekymeit CD) = £ CDE = 60°

OtBet: £ CDE = 60°.



Ilposepounaa paooma

. YCTaHOBUTE BEPHBIM OTBET U3 YKCJIA TPEIJIOKEHHBIX

Ecmu a|| c, b|| ¢, TO:
a)alb; 6)anb; B)alb

. Chopmynupyiite CBONCTBO OJHOCTOPOHHUX YIJIOB IIPH MEPECCUCHUM

MapajyICIbHBIX MPSAMBIX CEKYILEH.

¢ m
. Jano: 1+ /2=180°, /3 = 48°. . / \
Haittu: £4, £5, £6. /1 K
b |2 S\4
/ °\
. Hawo: al||b, ¢ — cexymas, £1: £2=4:5, c\
Haiitu: Bce 00pa3oBaBIIMECS YIIIBI. a 1

S

2\

. BAABC LA: £LB: ZC=5:6:7.Yepes Bepuuny C nposeaeHa npsmas MN
Tak, 4to MN "AB.
Haittu: £ MCD, tne CD — 6uccexkrpuca £ ACB.




Omeembul K nposepouHou pavome
1) B
2) Ecnm nmapajuienbHbIE TPSIMBIE IEPECEUCHBI
CEKYIEH, TO CYMMa OJJTHOCTOPOHHUX YIJIOB
paBHa 180°
3) £L4=132°, £5=48°, £6=132°
4) 4 yrma o 80°, 4 yrna o 100°

5) 95° unm 85°



Jlomawnee 3a0anue

3HaTh OPU3HAKU U CBOMCTBA ITapaJUICIbHbBIX
IPSIMBIX (BCEM)
Pemmth 3amaum: Ne 215, Ne 216 (Bcem)

PenmnTh JONOTHUTENBHYIO 33724y (110 BEIOOPY)



